

1 апреля завершилась весенняя смена детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием на базе МБОУ многопрофильный лицей с.Малая Сердоба "Муравейник". Пять насыщенных разноплановыми мероприятиями дней позволили сделать отдых ребят полноценным. В течение смены продолжилась реализация региональных проектов «Культурная суббота», «ПРОчтение», «Интеллектуальные игры» и др. Организовывался просмотр лучших отечественных и учебных документальных фильмов из серии «Новейшее краеведение», экскурсии в лицейский музей, районный краеведческий музей. Познавательные-игровые мероприятия, организованные педагогами лицея, ДШИ, ДДТ, методистами РДК способствовали расширению кругозора, и активному отдыху. Полноценное трехразовое питание, дневной сон и спортивные игры были направлены на укрепление здоровья детей.

28 марта 2022 года преподаватель МБОУДО ДШИ Ахмедов Ш. М. провел мастер-класс по изготовлению панно в технике квиллинг "Весна". Психолог ППМС центра Миронова О. Ю. пригласила детей на нейрографическое занятие «Путешествие вглубь самого себя посредством рисования». Ребята совершили экскурсию в школьный сад, подсыпали зерно в кормушки для птиц, провели акцию "Чистый дворик". После обеда состоялось игровое мероприятие "Угадай мелодию" с преподавателями МБОУДО ДШИ Терехиной В. А. и Гостяевым Н.И. На профилактическую беседу по безопасности "Я - пешеход" к ребятам пришли Черняева О.В., главный специалист КДН и ЗП и Черняева В.С., помощник главы администрации района по профилактике правонарушений. День в лагере завершился дискотеккой с развлекательной программой под руководством Шваревой Т.А..



29 марта для обучающихся отряда "Энергия" были организованы тематические мероприятия, посвященные Году культуры и духовного наследия России.

Педагог МБОУДО ДДТ с. Малая Сердоба Полубоярова Е. А. провела мастер-класс по изготовлению тряпичных кукол.

Библиотекарь детского отдела Центральной районной библиотеки Симакина О. С. в ходе игровой викторины " Волшебный мир " напомнила ребятам о любимых русских народных сказках, акцентировала внимание детей на такие важные для человека качества, как добро, миролюбие, взаимопомощь.

Для любителей робототехники проведен час конструирования. Ребята поупражнялись в сборке и программировании робота - льва. В заключении дня на базе РДК с. Малая Сердоба был организован просмотр мультфильмов.



Третий день (30 марта) весенней смены в ДОЛ «Муравейник» начался с энергичной пробежки и весёлой, бодрящей зарядки. Спортивный час продолжился в бассейне "Волна", где под руководством преподавателя Малкина В. Г. ребята усовершенствовали "азы плавания".

Затем педагог дополнительного образования Заварзина Т. А. провела мастер - класс по изготовлению бумажных скворечников "Рукотворные чудеса", приуроченный к Международному дню птиц. На занятии мальчики и девочки из отряда "Энергия" сделали домики для скворцов, а отвечая на вопросы познавательной викторины о птицах, вспомнили о том, какую огромную пользу окружающей среде приносят пернатые. День продолжился в музейной комнате лица, где учитель истории Степанова О. И. провела мини-лекцию об истории родной школы.

Ежедневно в лагере проводится профилактический час, направленный на выработку у обучающихся навыков безопасного поведения. Сегодня он был посвящен правилам поведения при возникновении пожара. Ребята посмотрели обучающие видеоролики, затем приняли участие в познавательной викторине "Пожара Нет!"



Четвертый день (31 марта) весенней смены традиционно он начался с линейки и ритмичной зарядки. Спортивный час под руководством учителя физической культуры Бекчева А. А. пролетел незаметно: дети активно играли в пионербол. Затем педагог дополнительного образования Ильина Н.Н. провела мастер - класс по изготовлению нитяных птичек.

Группа ребят вместе с учителем Костяновой О. Г. совершенствовали свои знания в игре в шахматы.

В этот день нашлось время для доброго смеха, когда дети инсценировали эпизоды из рассказов В. Драгунского. Учителя Ермошина Л. В. и Кулакова Е. А. помогли воспитанникам подобрать нужную интонацию и передать незадачливое поведение юмористических героев.

Соцпедагог Волкова С. В.и инспектор ПДН Москвичева Д. В. познакомили ребят со способами избежания и решения различных критических ситуаций.

В отрядный час учитель Харламова Л. Б. провела беспроигрышную лотерею, которая доставила детям много ярких эмоций и радости .





Последний день весенней смены в ДОЛ «Муравейник» был не менее интересным, чем предыдущие дни: педагог дополнительного образования Ахмедов Ш. М. провел мастер - класс по изготовлению панно "Весна" в технике квиллинг.

Воспитанники лагеря вместе с учителем Елизаровой Л. В. посетили районный краеведческий музей, где узнали о культуре и быте малосердобинцев в 19-20 веках. Психолог Миронова О. Ю. заинтересовала ребят игрой "Колючка".

В этот день -1 апреля- много времени было отведено для доброго смеха, веселья, когда мальчики и девочки совместно с педагогом дополнительного образования Полубояровой Е. А. приняли участие в занимательном мероприятии "Много смеха не бывает!"

Симакина О. С. побеседовала в игровой форме с ребятами на тему "Здоровье-главное богатство!"

Педагог Маврина Н.В. увлекла детей просмотром видеороликов "Безопасный Интернет" с последующим коллективным обсуждением.

Завершилась смена вкусным лакомым полдником и зажигательной дискотекой в РДК. Дни такого активного отдыха, проведенные в лагере, надолго запомнятся ребятам!

